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En Coveñas sucre, siendo las 11:43Am, del día 22de abril del 2A21, se reunieron en el

salón de sesionm del Honoriable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integnan la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendirel primer informe

del proyecto de acuerdo con radicado No004 uPor medio del cual se autoriza al

alcalde de Coveñas para adicionar al presupuesto de ingresos y gastos de la
vigencia fiscal 2A21,los recursos del balance fiscal m20". Para lo cual se presentó

els§uiente.

ORDEN DEL DiA

1. Llamado a lish y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del oden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado No004 "Por medio del

cual se autoriza al alcalde de Coveñas para adicionar al prcaupuesto de
ingresos y gastoe de la vigencia fiscal 202l,los recursos del balance fiecal
2020"

5, Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando lm buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas y ordena a ia secretaria llamar a lista y contestan presente

los s§uientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO

NET§KY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS

JOSE, MUENTES D|AZ AL!-C|A SoF|A, NUñEZ R|NCo JAVTER SEGUNDO, RIOS
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REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con elsiguiente numeral (2) lectura, discusión y

aprobación delorden deldía, el orden del dia se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificacón. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el presidente

SADDAM FERIA manifiesta que el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta

se pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con elsiguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de

acuerdo con radicado N0004 "Por medio del cual se autoriza al alcalde de Coveñas
para adicionaral presupuesto de ingresos y gastos de la vigencia fiscal202l, los
recursos del balance fi¡cal 2020" el presidente §ADDAfrl FERIA toma la palabra y

manifiesta que este informe le corresponde a la comisión termna o de presupuesb la

cualsu ponente es elconcejal ERIS HERNANDEZ de la bancada cambio radicala quien

le cedemos la palabra, agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos

dias y manifiesta presidente como usted lo acaba de decir yo soy el ponente con el

radicado No004 "Por medio del cual se autoriza al alcalde de Coveñas sucre para

adicionar al presupuesb de ingresos y gastos de la vigencia fiscal 2A21,los recunsos

del balance fiscal 2A2A'después de habemos reunidos en comisión en donde cada

lntegrante de la comisión dio su concepto con respecto al proyecto, el concejal

Sebastián y la concejal Marta solicitaron una información para eldebido debate de este

proyecto, siendo asi señor presidente le pido que nos dé una prónoga para esperar que

llegue la documentación que pidieron los 2 compañeros que dieron elconcepto rmpecto

a un oficio que van a mandar hacia la administración para que entregue una

documentación y asi poder darle el respectivo debate a este proyecto, simplemente es

pedir una prónoga para esperar que llEue la información y poder darle el respectivo

estudio a este proyecto muchas gracias, el presidente SADDAM FERIA toma la palabra

y manifiesta quiero hacer una aclaración para que tengan en cuenta la comisión y asi

mismo el resto de los compañeros el üempo lo tenemos contado, bajo ese concepto si

le vamos a conceder la pronoga tienen el resto del día y el que continua para que

presente el informe eldía sábado a las 9:00Am. Continuamos con elsiguiente numeral
(5) Lectura de conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia.
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Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y varios. Continuamos con el

siguiente numeral (7) cierre de sesión, agotado el orden del dia y no habiendo más

temas que tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las 1 1:48Am y se invita

para mañana a las 4:00 de la tarde en este recinto muchas gracias.
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FERIA MERCADO

SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

A/L{I(}\-

ALICTA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

osoRro
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL
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